

Много интересных и познавательных мероприятий в рамках месячника военно-патриотической работы проведены в нашей школе. Во всех классах проведены празднично-развлекательные мероприятия с поздравлением мальчиков с Днем Защитников Отечества, уроки Мужества, выпускной класс готовил и отправил письмо-поздравление военнослужащим РФ, выпускникам нашей школы, все дети участвовали в конкурсе рисунков «Сыны России». Был организован почетный караул в Зале боевой славы, не забывали убирать снег вокруг обелиска участникам ВОВ. Дети присоединились ко Всероссийской акции "Письмо солдату", изготовили открытки и написали слова поздравления военнослужащим и участникам СВО. А сегодня шестиклассники и семиклассники во главе с классными руководителями Виноградовой З.Ф. и Ивановой М.И. провели литературно-музыкальную композицию «Наши защитники на страже мира». Также каждый класс исполнил песню о защитниках Отечества, выступили и дошкольники. Они исполнили песню и станцевали. Три песни исполнили дети, посещающие филиал детской школы искусств при школе. На фотографиях участники праздника во время выступления.





